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25-11-2017 
A las 13:00 en 1ª convocatoria 
Lugar: Casa de las asociaciones 



	Reunión convocada por
	Rosa Uyá Bastida, Presidenta del CoPTOR 


	Tipo de reunión 
	Convocatoria de Elecciones a la Junta de Gobierno del Colegio Profesional de Terapeutas Ocupacionales en La Rioja 2017

	Asistentes 
	ASISTENCIA:  Edurne Calleja, Rosa Uyá, María Pérez-Aradros, Mónica Domingo, Merche Zapata, Raquel González.

CONFIRMAN AUSENCIA:  Idoya Bravo, Natalia de Miguel, Mónica Blanco, Lucia Ortiz, María Otaño, Delma Galilea, Raquel Gutiérrez, Blanca Narbona, Aitor Piñeiro, Marta Jiménez, Ana Soldevilla, Natalia Fernández, Mónica Herreros, Alicia Beltrán, Ana Velázquez, Estibaliz Tierno, Asunción Lojo, Silvia Santolaya, Irene Diez, Marta Abad, Naira Irisarri, Sara Ibarz, Ana Muñoz, Sara Santana, Ana Isabel García.


	Temas de la agenda 
	1. Elecciones para la Junta de Gobierno del Colegio Profesional de Terapeutas Ocupacionales de La Rioja (CoPTOR).




	1. Elecciones para la junta.

Hoy 25 de noviembre de 2017, en asamblea general y elecciones del CoPTOR, se procede a la aprobación de la única candidatura presentada a la junta de gobierno del CoPTOR.

Como se explicó en la carta que se envió a los colegiados, en fecha 13 de octubre de 2017, al no existir más que una única candidatura a la junta esta queda automáticamente elegida según el artículo 54. 7 de los estatutos de CoPTOR.

Se anexiona el programa de la candidatura junto con los miembros de la nueva junta de gobierno del CoPTOR:

Programa electoral 2017-2021
¡Ya sé lo que es la Terapia Ocupacional!

Objetivos e indicadores
· Contribuir a la divulgación y visibilización del papel de la TO en la sociedad, a través de la participación en foros o encuentros con instituciones y representantes de las personas con diversidad funcional y las instituciones oficiales; atender las demandas e impulsar acciones de los medios de comunicación en cuantos aspectos relacionados con la TO y el colegio profesional sean necesarios.
· Defender los derechos de la ciudadanía en relación con los servicios de TO, informando a entidades sociales sobre las distintas realidades de los TO y dando la oportunidad de que notifiquen al colegio las incidencias que observen.
· Vincular a los TO con el colegio profesional a través de acciones, estructuras y/o procedimientos que faciliten su participación e implicación.
· Organizar actividades formativas: cursos o charlas para los colegiados y otros colegios o asociaciones de TO
· Defender las condiciones de calidad y monetarias del empleo de los TO, a través de contactos con los sindicatos y propuestas de modificaciones de los convenios colectivos y contactos con la administración; actualizando la información sobre legislación que afecte a los TO.
· Establecer relaciones fluidas con las distintas universidades donde se impartan los estudios de TO y con el resto de colegios y asociaciones de TO para temas relacionados con la TO y la Rioja.
· Cooperar en convenios de colaboración con entidades sociales para beneficio mutuo tanto para el colegio y sus colegiados (en descuentos en formación y otros aspectos) como para la ciudadanía (organizando o participando en acciones comunes).

NUEVA JUNTA DE GOBIERNO DE COPTOR 2017-20

Presidenta: Rosa Uyá Colegiado DNI: 16557773G nº 2014.018
Vicepresidenta: Raquel González DNI: 16608211A Colegiado nº 2014.008
Tesorera: Ester Pérez DNI: 72794797G Colegiado nº 2014.027

Secretaria: Natalia de Miguel DNI: 16617463D Colegiado nº 2014.010

Vocales: María Pérez-Aradros DNI: 72786197Y Colegiado nº 2014.013,
Mónica Herreros DNI: 72786678G Colegiado nº 2014.009,
Mónica Domingo DNI: 16559860K Colegiado nº 2014.040

2. Ruegos y preguntas

Tras la aprobación de la misma la nueva junta decidió que la persona responsable del teléfono y redes sociales a partir de ahora será: Mónica Domingo; 
Se le va a facilitar el trabajo de respuesta a las llamadas telefónicas con un documento que aglutine información de la organización de CoPTOR, cómo colegiarse, forma de divulgar las ofertas de empleo, lunes como días para organizar reuniones con la administración u otras entidades, etc.;
También, Mónica contactará con Mónica Herreros para llevar conjuntamente el tema de las redes; Idoya no obstante estará de soporte en estos temas.
Se propone organizar un plan de trabajo anual, en donde aparezcan las tareas a desarrollar y las personas responsables de realizarlas; estas a su vez podrán contactar con aquellos colegiados o voluntarios para ayudar en dichas tareas; temas a no olvidar en el planning: día internacional de la TO (27 Octubre) y semana de la TO en La Rioja (Mayo, por ser la fecha de presentación del video del centenario de la TO; de esta manera mantenemos la fecha en conmemoración de este evento, para futuros semanas). Nueva Junta

Reuniones de la Junta 2018
A elegir entre: 
20-27 enero 2018; esta fecha coincidirá con la asamblea general: 10:30 a 12:00 será la 1ª reunión de la junta y de 12:00 a 13:30 será asamblea general de CoPTOR.
En esta primera reunión se plantearán las propuestas para el año 2018 con objetivos, tareas y personas responsables. Documento base que organizara: Vicepresidenta: Raquel
21-28 abril 2018
Mayo celebración de la semana de la TO en La Rioja
16-23 junio 2018
Parón del verano
20-27 octubre (día internacional de la TO)
17-24 noviembre 2018 comida del CoPTOR

	



Co.P.T.O.R.
COLEGIO PROFESIONAL RIOJANO DE TERAPEUTAS OCUPACIONALES
General Urrutia 3, 2K   C.P.26005 Logroño (La Rioja)
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